
 

 

 

 

 

    COMUNE DI FIRENZE 

                                                      PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE 
 

Seduta del 06.07.2016 
 

      VERBALE 
         Redatto ai sensi dell'art. 32 del Regolamento del Consiglio comunale e degli altri organi   istituzionali. 

 
L’anno 2016, di Mercoledì 6 Luglio, la Prima Commissione Consiliare è convocata alle  ore  14.00 presso la 
sala riunioni al secondo piano di Palazzo Vecchio per trattare il seguente ordine del giorno: Comunicazione 
della Presidente; Approvazione verbali precedenti sedute; Esame e espressione di parere su Proposta di 
Delibera n. 339/16 Leopoldine Piazza Tasso-lavori urgenti di messa in sicurezza copertura e controsoffitti 
interni – approvazione verbale di somma urgenza; Esame e espressione di parere su mozione 1004/16 
Sosta parcheggi Careggi-CTO e Pieraccini Meyer; Proponenti J. Cellai, F. Torselli; Esame e espressione di 
parere su mozione n. 1046/16 Misure urgenti contro il gioco d’azzardo; Proponenti G. Trombi, T. Grassi; 
D. Verdi; Varie e eventuali. 
Assume la presidenza in qualità di Presidente che accerta la presenza/assenza dei seguenti signori 
consiglieri e apre la seduta alle ore 14.09. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Entra alle ore 14.10 il Consigliere Torselli, 
La Presidente C. Del Re procede con il secondo punto all’ordine del giorno che riguarda l’atto n. 1004/16 e 
dà la parola al Consigliere J. Cellai che lo  illustra.  

    Intervengono i consiglieri Del Re, Ricci, Torselli, Xekalos. 
Entra alle ore 14.29 il Consigliere T. Grassi. 
Terminati gli interventi la Presidente passa all’operazione di voto sulla mozione 1004/16 “Sosta parcheggi 
Careggi-CTO e Pieraccini Meyer”. Proponenti J. Cellai, F. Torselli; licenziata con parere contrario con: 4 
favorevoli  Cellai, Grassi, Torselli, Xekalos e  6 contrari  Del Re, Bassi, Paolieri, Giuliani,  Nannelli, Ricci. 
Si procede con l’esame della Proposta di Delibera n. 339/16 Leopoldine Piazza Tasso-lavori urgenti di 
messa in sicurezza copertura e controsoffitti interni – approvazione verbale di somma urgenza; Esame e 
espressione di parere su mozione 1004/16 Sosta parcheggi Careggi-CTO e Pieraccini Meyer. 
E’ presente l'architetto Dott. Giorgio Caselli, della Fabbrica di Palazzo Vecchio. 
Il Dott. Caselli illustra l'atto mettendone in risalto l'importanza per la pubblica incolumità. In questo senso 
chiarisce le ragioni della “Somma Urgenza”, relativamente a questa Delibera. 
Interviene il consigliere Grassi, evidenziando in modo negativo, come la “Somma Urgenza”, permetta l'uso di 
fondi fuori dalle risorse ordinarie di bilancio. 
Al termine dell’illustrazione la presidente procede con l’operazione di voto della Proposta di  Delibera n. 
339/16 licenziata con parere favorevole 6 favorevoli:  Del Re, Bassi, Paolieri, Giuliani,  Nannelli, Ricci e  4 
presenti non votanti: Cellai, Grassi, Torselli, Xekalos. 
Si passa all’esame dell’ultimo atto che riguarda la mozione n.1046/16 su le Misure urgenti contro il gioco           
d’azzardo; il Consigliere Grassi né illustra il contenuto;  

    Ore 14.45 esce il Consigliere Ricci. 
   Al termine dell’illustrazione, si procede con l’espressione di voto per la mozione n. 1046/16, licenziata con        

parere contrario con 5 contrari   Del Re, Bassi, Paolieri, Giuliani,  Nannelli e 4 favorevoli:  Cellai, Grassi, 
Torselli, Xekalos; 

 
 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA 

Presidente C. Del Re  

   Vice Presidente J. Cellai                        
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Al termine, la Presidente C. Del Re ringrazia e  dichiara chiusa la seduta alle ore14.50. 
Hanno partecipato alla seduta i Consiglieri: 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Verbale letto e approvato in data 09.09.2016 

 
         

      
Segretario           

        Sergio Donati        Presidente  
                                                                                          Cecilia Del Re     
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